



Štev. 35

27. junij 1990

Leto VI.

## AGISOVI ČLANI SSS SO ZA GENERALNI ŠTRAJK

V ponedeljek smo se delavci kovinske in elektroindustrije Slovenije odločali o organizaciji generalnega štrajka vseh zaposlenih v panogi. V našem podjetju se je za štrajk izreklo 753 od 1106, kolikor nas je bilo na ta dan včlanjenih v SSS.

Na zborih ni bilo niti enega člana, ki bi bil proti postavljenim zahtevam, kar potrjuje, da se že zavedamo stanja, v kakršnem je ta čas slovensko gospodarstvo.

Ne to ni štrajk proti slovenski vladi. To je štrajk, s katerim želimo opozoriti vlado na brezizhoden položaj slovenskega gospodarstva.

Mi moramo doseči, da bomo lahko rekli koliko smo sposobni dajati negospodarstvu in nič več. Najbrž nam je vsem jasno, da je nesprejemljivo, da vsi izven gospodarstva živijo bolje, neglede na to, kam nas to vodi.

V času, ko so potekali zbori, je skupina od sindikata neodvisnih (tako je bilo podpisano sporočilo) razmnožila sporočilo z naslovom SSS - Ne hvala.

Neglede na vsebino sporočila je način sicer izviren, vendar ne najprimernejši.

IO sindikata podjetja bo zato predstavnike te skupine povabil na sejo IO, kjer bodo stališča do za nas perečih vprašanj razgrnjena in morda celo usklajena.

Anonimne sugestije, sporočila in zahteve sicer nakazujejo probleme, ne vodijo pa do rešitve le-teh.

O vseh podrobnostih v zvezi z organizacijo stavke vas bomo sproti obveščali.

M.

## JUBILEJ TAHOGRAFA TCO 15

V torek, 19.6.1990 je bil predan v kontrolo 50.000 tahograf TCO 15. Jubilej, ki smo ga v teh izjemno zapletenih pogojih gospodarjenja lahko resnično veseli. Veseli toliko bolj, ker se ponovno oživljajo naročila, ki nekako dajejo garancijo za praznovanje naslednjih jubilejev. Realizacija plana proizvodnje tahografa spremlja vrsto težav, še posebej od prehoda iz uvoženih sestavnih delov na domače. O kvaliteti tahografa TCO 15 dovolj zgovorno priča podatek, da doslej še nobena serija ni bila zavrnjena, čeprav Zvezni zavod za mere in drage kovine opravlja 100 % kontrolo in bi lahko zavrnil serijo že, če bi našel 2 slaba izdelka. Tahograf je še preden gre do kupca podvržen petim kontrolam, tako, da je zadovoljstvo kupcev tega tahografa skorajda zajamčeno.

Proizvodnja tahografa po letih:

- 1985 - 4465 komadov
- 1986 - 4332 komadov
- 1987 - 6703 komadov
- 1988 - 12008 komadov
- 1989 - 11294 komadov.

V letošnjih 5 mesecih jim je uspelo izdelati 3860 komadov, v lanskem enakem obdobju pa 5120 komadov. Sedaj razmišljajo o prehodu iz 7 dnevne na enodnevni sistem, ki ima prednosti predvsem pri vozilih, ki se dnevno vračajo v bazo. Tahograf nima prvenstvene funkcije kontrole voznika oziroma njegovega odstopanja od zakona o cestnem prometu, ampak je predvsem namenjen ekonomiki vožnje. Sicer pa je tahograf TCO 15 vozniku v pomoč, saj ga v primeru prekoračitve dovoljene hitrosti s svetlobnimi znaki na to opozarja. Od voznika pa je seveda odvisno, če to upošteva ali ne. Tahograf je torej v službi varne in ekonomične vožnje. Razvoj gre naprej, tako tudi na področju tahografov nam se lahko zgodi, da bomo pri tem zaostali. Ali pa smo morda že. Na to nas navaja pesmica, ki je posvečena našemu jubilarantu in jo je spesnil nekdo, ki že dolgo dela v procesu proizvodnje tahografa.

Sem stari, boleham  
in že brez moči.  
Le eno imam željo gorečo,  
da me nekdo obnovi  
in skoraj me nov  
sinek nadomesti.

Spodaj pod pesem je nekdo še dobrohotno pripisal: Naj precizna še dolgo živi. In res!

M.

---

## Z A H V A L I

Ob boleči izgubi drage mame

HORVAT KATARINE

se iskreno zahvaljujem sodelavcem stiskalnic za darovano cvetje in denarno pomoč.

Adolf HORVAT

Ob boleči izgubi drage mame

BRODNJAK MATILDE

se iskreno zahvaljujema sodelavcem DE 04 in sektorja orodjarna za darovano cvetje, denarno pomoč ter spremstvo na njeni zadnji poti.

Franc in Anton BRODNJAK

---

## JEDILNIK TOPLE IN HLADNE MALICE V ČASU OD 2.7. DO 6.7.1990

<u>Topla malica</u>	<u>Malico kuha</u>	<u>Hladna malica</u>
2.7. Kranjska klob., gorč., čaj	J. Žerovnik	Kranj. klob., gorč., sok
3.7. Pečena kurha bedra, fiž. sol.	J. Žerovnik	Dravska klob., sirni namaž
5.7. Pasulj s slanino	D. Pirš	Pašteta, sok
6.7. Svinj. pečenka, kromp., sol.	J. Žerovnik	Čajna. salama, paradižnik

---

Napaka v koledarju

"Si zadovoljen s svojo plačo?"

"Še kar. Narobe je le z meseci: vsak ima nekaj dni preveč."